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In welke sector(en) bent u actief?
Akkerbouw 27,8%

Biologische land- en tuinbouw 4,3%

Bloembollenteelt 2,1%

Bomen- en vaste plantenteelt 3,1%

Edelpelsdieren 0,2%

Fruitteelt 3,9%

Geitenhouderij 1,4%

Glastuinbouw 4,5%

Konijnenhouderij 0,1%

Melkveehouderij 44,6%

Multfunctionele landbouw 3,3%

Paardenhouderij 2,1%

Paddenstoelenteelt 0%

Pluimveehouderij 4,2%

Schapenhouderij 4,4%

Sierteelt 2,4%

Varkenshouderij 4,8%

Vleesveehouderij 6,7%

Voedingstuinbouw 0,4%

Vollegrondsgroenteteelt 3,6%

Anders, namelijk 7,7%

Wat is uw geslacht?
Man 77%

Vrouw 23%

Wat is uw leeftijd?
Jonger dan 30 jaar 3,9%

30 tot 40 jaar 7,4%

41 tot 50 jaar 12%

51 tot 60 jaar 62,1%

Ouder dan 60 jaar 14,6%
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Wat is de bedrijfsvoering van uw onderneming?
Eenmansbedrijf 24,5%

Maatschap met man/vrouw 32,7%

Maatschap met vader/moeder 8,4%

Maatschap met zoon/dochter 9,2%

Bv 8,8%

Anders, namelijk 22,2%

Heeft u na 2010 het bedrijf overgenomen?
Ja 18,1%

Nee 91,9%

Bent u van plan het bedrijf over te nemen?
Ja 14,3%

Nee 5,8%

Het bedrijf is al van mij 79,9%

In welke provincie staat uw bedrijf?
Drenthe 5,4%

Flevoland 4,1%

Friesland 9,9%

Gelderland 14,9%

Groningen 6,3%

Limburg 6,8%

Noord-Brabant 15,8%

Noord-Holland 7,1%

Overijssel 10,5%

Utrecht 4,1%

Zeeland 6,5%

Zuid-Holland 8,5%
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Is uw (vermoedelijke) opvolger een man of een vrouw?
Man 83,7%

Vrouw 16,3%

Binnen hoeveel jaar neemt u het bedrijf over?
1 jaar 15,4%

2 jaar 8,1%

3 jaar 8,9%

4 jaar 3,1%

5 jaar 33,2

Anders, namelijk 31,3

Heeft u zelf een opvolger?
Ja 28,8%

Nee 37,6%

Weet ik nog niet 33.6%

Maakt het uit of een opvolger een vrouw of man is?
Ja, liever een vrouw 0,6%

Ja, liever een man 4,7%

Nee, maakt mij niet uit 94,7%

Welke voordelen heeft een vrouwelijke ondernemer in de agrarische sector t.o.v. haar manne-
lijke collega’s?

Empathisch 22,7%

Nuchter 14,6%

Orderlijk 34,5%

Eerlijk 15,2%

Commercieel 9,6%

Slim 13,1%

Technisch 0,8%

Economisch 10,8%

Groene vingers 5,2%

Goed met dieren 24,5%

Geen 36%

Anders, namelijk 13,1%
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Hoe kijkt de buitenwacht aan tegen vrouwelijke ondernemers in de agrarische sector?
Nog onwennig 38,3%

Volledig geaccepteerd 51,8%

Anders, namelijk 9,9%

Welke voordelen heeft een mannelijke ondernemer in de agrarische sector t.o.v. zijn vrouwelij-
ke collega’s?

Empathisch 1,9%

Nuchter 26,5%

Orderlijk 2,2%

Eerlijk 4,7%

Commercieel 19,6%

Slim 5,3%

Technisch 41,4%

Economisch 14,3%

Groene vingers 6,1%

Goed met dieren 8,2%

Geen 36,3%

Anders, namelijk 14,3%

Wat zijn de meest hardnekkige misverstanden over vrouwelijke ondernemers in de agrarische 
sector?

Te lief 16,2%

Te emotioneel 20,1%

Niet technisch genoeg 32,1%

Geen groene vingers 2,7%

Niet sterk genoeg 48,9%

Niet commercieel genoeg 9,1%

Worden niet serieus genomen 27,3%

Alleen voor administratieve werkzaamheden 30,7%

Anders, namelijk 13,3%

Zijn de kansen voor vrouwelijke ondernemers in de agrarische sector nu beter dan twintig jaar 
geleden?

Ja 82,8%

Nee 5,1%

Geen mening 12,1%
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Is er voldoende animo onder boerinnen om bedrijven over te nemen?
Ja 38,3%

Nee 51,8%

Geen mening 9,9%

Is er onderscheid tussen de economische posities van mannelijke en vrouwelijke ondernemers 
in de landbouw?

Ja 13,6%

Nee 53,3%

Geen mening 33%

Zou u vrouwen in uw naaste omgeving adviseren om een landbouwbedrijf over te nemen?*
Ja 69,1%

Nee 30,9

Heeft u het idee dat er nu meer vrouwen als eigenaar/bedrijfsleider van een agrarisch bedrijf 
aan de slag zijn dan tien jaar geleden?

Ja 62,6%

Nee 5,5%

Gelijk 6,3%

Kan ik niet beoordelen 25,6%


